

# С вещами на вход. Глава Советского района Вячеслав Шипицын отправился в СИЗО на два месяца

Ну что, в полку томских чиновников, понаехавших в СИЗО, прибыло. Сегодня, 13 сентября, на вход с вещами в следственный изолятор отправился глава Советского района Вячеслав Шипицын. Ему инкриминируют махинации с муниципальным жильем. В Кировском районном суде, где проходило заседание, он согласился с обвинениями и просил заменить СИЗО на домашний арест, отрицая корыстный интерес в этом деле.

## Домой не отпустили

Однако чиновнику отказали, предполагая, что Шипицын может уехать из города или оказать каким-то образом влияние на следствие, используя свои связи. По версии следствия, глава района в компании с начальницей отдела потребительского рынка Юлией Дегтяревой передали одну из муниципальных квартир сотруднице администрации.

Чуть позже Бабр узнает нюансы, а на текущий момент известно следующее. В отношении Василия Шипицына и Юлии Дегтяревой возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий (статья 286 УК РФ). Расследованием занималась ФСБ региона, сейчас дело находится на контроле прокуратуры Томской области.

«В отношении Вячеслава Шипицына возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий, совершенного в группе лиц по предварительному сговору из корыстной или иной личной заинтересованности... Ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, вину в совершении которого он признал в полном объеме», – пишет РИА Новости со ссылкой на пресс-службу прокуратуры.

В деле также фигурирует секретарша Шипицына Наталья Долгалева, но с ней ситуация пока неясна. По одной из версий, в ее отношении также возбуждено уголовное дело по факту мошенничества (статья 159 УК РФ). Но по мере пресечения вопрос будет решен позже. По версии следствия, в 2021 году некие жилые помещения, расположенные в Советском районе города Томска, были переданы из федеральной в муниципальную собственность и поставлены на учет в администрации.

В 2024 году началась проверка. Оказалось, что в одной из квартир никто не живет. Но Шипицын и Юлия Дегтярева якобы не стали включать его в специализированный жилищный фонд. А вместо этого предложили сотруднице, не имевшей законных на то оснований, использовать его в личных целях, на что она согласилась. К сожалению, пока в сети нет подробностей дела, поэтому не очень понятно, как трактовать глагол «предложили» с юридической точки зрения.

## Богатая жена

Взяли за это деньги? Продали? Просто пустили пожить на несколько месяцев? И что значит – использовать в личных целях? Сотрудница администрации, въехавшая в квартиру, что там делала – разводила котов, иногда ночевала, сама сдавала это жилье? Вопросов больше, чем ответов. Пока Вячеслав Шипицын пробудет в СИЗО два месяца, до 12 ноября 2024 года. Там ситуация прояснится.

Что можно сказать о самом главе района? В 2021 году, будучи еще исполняющим обязанности главы, он задекларировал доход в 1,55 миллиона рублей или смешные 125 000 рублей в месяц. В собственности его числится автомобиль Mitsubishi Delica D:5. Вместе с супругой он арендует квартиру площадью в 76,9

«квадрата». А вот его жена заработала за 2021 год 4,67 миллиона рублей. Это порядка 400 000 рублей в месяц. Интересно, кем работает женщина с такой зарплатой. Если за три года ничего не изменилось, то гражданка Шипицына владеет автомобилем Land Rover Discovery IV и земельным участком в 1,1 тысячи квадратных метров. Тоже впечатляет, можно играть в королевский крокет или в гольф.



## Кстати

Советский район Томска создан решением Томского облисполкома № 100 от 10 апреля 1973 года. Наряду с Кировским считается самым комфортным в плане проживания, во всяком случае, жилье здесь только немного уступает по ценам Кировскому району. Территория составляет 3103 гектара, численность постоянного населения Советского района на 1 января 2020 года составляет 117 497 человек.

*Фото: тг-канал прокуратуры Томской области*

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, ТОМСК 👁 24481  
13.09.2024, 18:36 📄 173

URL: <https://babr24.com/?IDE=264922> Bytes: 4008 / 3854 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Томской области:*  
[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Алексей  
Серебряный.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)